

Výhody systému DDS



INTERKOM

Možnosť telefonovať z bytu do bytu uvítajú predovšetkým členovia výboru DS a to v prípade, keď je potrebné sa navzájom rýchlo a zdarma informovať o problémoch v dome.



FUNKCIA BYTOVÉHO ZVONČEKA

Nemusíte kupovať nový zvonček do bytu pokiaľ Vám starý doslúži, alebo ho vôbec nemáte. Za cenu telefónu dostanete v skutočnosti dva výrobky.



FILIP S ČÍSELNOU KLÁVESNICOU

Digitálne funkcie prinášajú so sebou inteligenciu a pohodlie. Elektrický vrátnik FILIP KARAT má jeden modulový blok s reproduktorom a mikrofón a druhý modulový blok s 13-tlačidlovou číselnou klávesnicou. Na vyzvonenie domáceho telefónu sa používa trojmiestny číselný kód a počet naprogramovateľných kódov môže byť až 999.



FILIP S FUNKCIOU KÓDOVÉHO ZÁMKU

Elektrický vrátnik FILIP KARAT umožňuje funkciu kódového zámku s individuálnym prístupovým kódom, pre každého účastníka (vstupné kódy sú viazané na systémové číslo domáceho telefónu), prípadne je možné využívať špeciálny vstupný kód napr. pre poštára.



FILIP KARAT - SKLADAČKA

EV FILIP KARAT sa môže inštalovať horizontálne alebo vertikálne, pretože je vyhotovený ako skladačka. Rozmerovo je malý, jeho konštrukcia a povrchová úprava zaručuje ochranu pred vandalmi a nepriaznivým počasím.



ZVUKOVÉ INFORMÁCIE

Vždy keď zdvihnete slúchadlo, alebo keď niekto zatlačí na domacom telefóne prípadne elektrickom vrátniku účastnícke tlačidlo, dozviete sa cez zvukové informácie čo sa deje v systéme, napr. či domáci telefón zvoní, či je pripojený, alebo v poruche.

ZÁBRANA ODPOČÚVANIA

Prínosom dvojvodičového telefónu je aj zábrana odpočúvania, t.j. nemusíme sa báť, že niekto odpočuje náš súkromný hovor. Dvojvodičový telefón nepozná ani problém vyveseného telefónu. Telefón sa sám dokáže odpojiť od vedenia, čím nedochádza k zníženiu kvality hovoru napr. aj z dôvodu pokazeného mikrosposínača.



ŠTYRI TELEFÓNY V BYTE

O jednu starosť menej máme v prípade ak potrebujeme mať v byte o jeden telefón navyše. Vaše často navštevované dieťa môže mať vlastný telefón vo svojej izbe, alebo si môžete umiestniť jeden napr. v kuchyni, aby ste zvonenie lepšie počuli. Toto uvítajú najmä osoby slabšie počujúce.



FILIP BEZ ZLOŽITEJ VÝMENY MENOVIEK

Elektrický vrátnik FILIP KARAT nepozná problém s komplikovanou výmenou menoviek. Keďže nie je potrebné vymieňať menovky priamo na elektrickom vrátniku, nebude potrebné ani volať dodávateľskú alebo montážnu firmu, aby sprístupnila (odomkla) tlačidlové tablo. Pre zobrazenie mien a účastníckych kódov sa využíva jednoduchý zoznam, ktorý je umiestnený samostatne vedľa elektrického vrátnika.



FILIP S TLAČIDLOM PRIAMEJ VOĽBY

Tlačidlo priamej voľby umožňuje zatlačením jedného tlačidla na elektrickom vrátniku vyzvoniť jeden domáci telefón napr. domovníka. Stlačenie tlačidla v tomto prípade nahrádza stlačenie trojmiestneho kódu.



OSEM FILIP-ov V SYSTÉME

Pridanie ďalšieho EV pre zadný prípadne ďalší vchod je jednoduché, môže ich byť až 8 čo dovoľuje riešiť problémy pri viaczónovej ochrane.



DOBRA INVESTÍCIA

Nemusíte sa báť, že finančne vynaložené prostriedky neprinesú očakávaný efekt. Iba DDS Vám prináša možnosť zistiť za pomoci dekódovacieho zariadenia Monitor DDS, kto a kedy otvoril vchodové dvere z bytu. Užívateľia budú pod technickým dohľadom, stanú sa tak obozretnjšími.



Zoznam účastníkov

V blízkosti EV FILIP KARAT sa umiestni abecedný zoznam účastníkov - bytov spolu s návodom na vyzvonenie bytu.



= 2 vodič

Menovkové tlačidlové tablo DDS

Dvojvodičový systém DDS sa vyrába aj v štandardnom vyhotovení, t.j. tlačidlové tablá s menovkami.



Počet tlačidlových modulov a teda aj cena celej zostavy závisí od počtu účastníkov.